

## Kúpna zmluva č. 172/2024/SaR

uzavretá v zmysle ustanovení § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“) medzi:

**Kupujúcim:** **Mestská časť Košice – Sídliisko KVP**  
Sídlo: Trieda KVP 1, 040 23 Košice-mestská časť Sídliisko KVP  
IČO: 00 691 089  
DIČ: 2020928327  
IČ DPH: nie je platcom  
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.  
IBAN: SK46 5600 0000 0005 3629 8001  
Štatutárny orgán: **Mgr. Ladislav Lörinc**, starosta  
Zodpovedná osoba: Mgr. Lucia Rácová, [lucia.racova@mckvp.sk](mailto:lucia.racova@mckvp.sk)  
(ďalej len „Kupujúci“)

a  
**Predávajúcim:** **ŠTYL – IVANOV s.r.o.**  
Sídlo: Vyšný Kazimír 23, 094 09 Vyšný Kazimír  
IČO: 36498548  
DIČ: 2021931648  
IČ DPH: SK2021931648  
Bankové spojenie: Tatra banka, a.s.  
IBAN: SK13 1100 0000 0026 2801 8651  
Zápis v obchodnom registri: OR OS Prešov, odd. Sro, vložka 15463/P  
Zápis v registri partnerov  
verejného sektora: 2022/11-PO-F1704  
Štatutárny orgán: **Ján Ivanov, konateľ**  
Zodpovedná osoba: Ján Ivanov, [styl@styl-ivanov.sk](mailto:styl@styl-ivanov.sk)  
Odborne spôsobilá osoba: Ján Ivanov, [styl@styl-ivanov.sk](mailto:styl@styl-ivanov.sk)  
(ďalej len „Predávajúci“)  
(ďalej spolu Kupujúci a Predávajúci len „Zmluvné strany“ a jednotlivo len „Zmluvná strana“)

### Článok I.

#### Úvodné ustanovenia

- 1.1. Kupujúci vykonáva svoju pôsobnosť v oblasti územnej samosprávy na základe zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o obecnom zriadení“) a zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o meste Košice“) a je si vedomý zodpovednosti za udržateľný rozvoj svojho územia, v dôsledku čoho údaje, informácie a ďalšie vstupy vyplývajúce a súvisiace s jeho vykonávanou pôsobnosťou sú potrebné pre zabezpečenie potrieb obyvateľov, rozvoja a lepšej realizácie samosprávnej pôsobnosti vrátane zveľaďovania a zhodnocovania svojho majetku. Kupujúci má v rámci projektu: „Malotraktor s príslušenstvom na KVP“ (ďalej len „Projekt“) záujem zapojiť sa a realizovať podporu (ďalej len „Podpora“) formou dotácie z Environmentálneho fondu na rok 2024 (ďalej len „Dotácia“) pre oblasť C: „Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva“, činnosť: „Nákup malotraktora/bagra a príslušenstva“ realizovanej na základe zmluvy o poskytnutí podpory formou dotácie (Dotáčná zmluva), ktorú Kupujúci uzatvorí s Environmentálnym fondom (ďalej len „Poskytovateľ Dotácie“). Cieľom Podpory Projektu formou Dotácie je podporiť činnosti zamerané na zvýšenie miery triedeného zberu komunálneho odpadu na komunálnej úrovni, ktorý nespadá pod rozšírenú zodpovednosť výrobcov.
- 1.2. Predávajúci vyhlasuje, že je podnikateľom existujúcim v zmysle právnych predpisov platných v SR, odborne spôsobilým a plne oprávneným na dodanie nižšie uvedeného tovaru v zmysle tejto

zmluvy. Predávajúci môže na preukázanie odbornej alebo technickej spôsobilosti využiť odborné alebo technické kapacity inej osoby s kvalifikačnými predpokladmi zaručujúcimi riadne a včasné splnenie jeho povinností, ktorá spĺňa podmienky osobného postavenia, neexistujú u nej dôvody na vylúčenie a je uvedená v záhlaví tejto Zmluvy ako odborne spôsobilá osoba (ďalej len „Odborne spôsobilá osoba“), bez ohľadu na to či sú v pracovnom, obchodnom alebo inom právnom vzťahu. Zároveň si je Predávajúci vedomý, že ak má povinnosť byť zapísaný v registri partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o registri partnerov verejného sektora“) splní si túto povinnosť pred uzatvorením tejto zmluvy (Predávajúci si vyhradzuje právo neuzatvoriť Zmluvu v prípade nesplnenia tejto povinnosti).

- 1.3. Vzhľadom na to, že Kupujúci v rámci zabezpečenia realizácie Projektu má záujem nadobudnúť od Predávajúceho vlastnicke právo k nižšie uvedenému tovaru a Predávajúci spĺňa k tomu všetky potrebné predpoklady vrátane príslušného oprávnenia na podnikanie, uzatvárajú Kupujúci s Predávajúcim túto kúpnu zmluvu (ďalej len „Zmluva“).
- 1.4. Zmluva sa uzatvára na základe výsledku prieskumu trhu s názvom: „Malotraktor s príslušenstvom na KVP“ zrealizovaného v zmysle výzvy na predloženie cenových ponúk (ďalej len „Výzva VO“). Vychádzajúc z ustanovenia § 1 ods. 14 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o verejnom obstarávaní“) sa na predmet tejto Zmluvy nevzťahuje Zákon o verejnom obstarávaní a teda Kupujúci na obstaranie predmetu tejto Zmluvy nepoužil postup verejného obstarávania. Cenová ponuka Predávajúceho bola vybraná v rámci prieskumu trhu ako najvýhodnejšia a tvorí prílohu č. 1 tejto Zmluvy (ďalej len „Príloha č. 1“).

## **Článok II. Predmet zmluvy**

- 2.1. Predávajúci sa zaväzuje dodať a previesť na Kupujúceho odplatne vlastnicke právo k: „**Malotraktor EK1-261 s mulčovačom Peruzzo Frog 1120**“ (ďalej len „Tovar“) v množstve, akosti a vyhotovení podľa technickej špecifikácie, ktorá tvorí prílohu č. 2 tejto Zmluvy („ďalej len „Príloha č. 2“) a podľa podmienok zadaných v Podpore Dotácie a Výzve VO, prípadne určených v príslušných stanoviskách, vyjadreniach, odporúčaníach, súhlasoch, povoleniach a rozhodnutiach štátnych orgánov, iných orgánov verejnej moci, prípadne iných autorizovaných osôb (ďalej len „Orgány verejnej moci“) potrebných k dodaniu Tovar (ďalej len „Úradné doklady“). CPV kódy sú uvedené vo Výzve VO. Dodanie Tovar tvoria všetky dodávky a výkony, ktoré sú potrebné pre riadne splnenie zmluvného záväzku Predávajúceho vrátane vedľajších a dodatočných činností a to aj keď nie sú v Zmluve výslovne uvedené tak, aby Tovar bol plne funkčný, a to aj keď ich Predávajúci v Prílohe tejto Zmluvy podrobne nezadefinoval.
- 2.2. Predávajúci dodá Kupujúcemu Tovar spolu s potrebnými dokladmi a dokumentmi v slovenskom jazyku vrátane jeho súčasti a príslušenstva, ktorými sú najmä platné (kompletné) osvedčenie o evidencii vozidla preukazujúce schválenie vozidla pre premávku na pozemných komunikáciách vydané podľa ustanovenia § 12 zákona č. 106/2018 Z. z. o prevádzke vozidiel v cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o podmienkach prevádzky vozidiel“), servisná knižka so záručnými podmienkami vrátane záručných listov na jednotlivé veci, ktoré boli zo strany Predávajúceho dodané, namontované ako samostatné veci od ich výrobcu, vyhlásenie o zhode podľa zákona č. 56/2018 Z. z. o posudzovaní zhody výrobku, sprístupňovaní určeného výrobku na trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení jeho neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o posudzovaní zhody a sprístupnení výrobku“), návod na použitie (môže byť aj v českom jazyku), zoznamy náhradných dielov ako aj povinná výbava vozidla podľa vyhlášky Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky č. 134/2018 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prevádzke vozidiel v cestnej premávke v znení neskorších predpisov (ďalej len „Vyhláška č. 134/2018“) a doplnková výbava uvedená v Prílohe č. 1. Tovar musí byť plne technicky spôsobilý na prevádzku.
- 2.3. Predávajúci je výlučným vlastníkom Tovar. Tovar bude nový, nepoužitý, prvotriednej kvality, vyrobený podľa právnych predpisov a technických noriem platných v SR a EÚ pre prihlásenie

vozidiel v SR na premávku na pozemných komunikáciách a na získanie povolenia na prevádzku a poistenie, v kvalite nimi ustanovenej, bez akýchkoľvek práv tretích osôb (vo vlastníctve Predávajúceho), vád a chýb a v súlade s požiadavkami tejto Zmluvy a s požiadavkami Kupujúceho, či už technickými alebo inými a výslovnými alebo odvodenými. Za nový Tovar sa považuje ten, ktorého rok dodania je totožný alebo maximálne rok starší ako je rok jeho výroby. Rovnako Tovar musí spĺňať požiadavky na pôvod, stanovené príslušnými právnymi predpismi SR, resp. EÚ vrátane medzinárodných zmlúv a dohôd. Vyššie uvedené platí aj pre všetky materiály, časti, komponenty a zariadenia, ktoré Predávajúci použije alebo zabuduje do Tovaru.

- 2.4. Predávajúci sa zároveň zaväzuje udržiavať Tovar aj v náležitom stave. Tovar, resp. jeho akékoľvek materiály, časti, komponenty a zariadenia, ktoré sú iného druhu, ako je stanovené v tejto Zmluve, avšak kvalitatívne adekvátne požiadavkám Zmluvy, môžu byť Predávajúcim použité na dodanie Tovaru iba, ak pôvodné stanovené majú v čase plnenia Zmluvy ukončenú výrobu a zároveň to nebolo možné predpokladať najneskôr v čase uzavretia tejto Zmluvy, o čom Predávajúci predloží Kupujúcemu vyhlásenie výrobcu (ďalej len Zmeny Tovaru z dôvodu ukončenia výroby“). Len v takomto prípade a po predchádzajúcom súhlase Kupujúceho môže Predávajúci vykonať Zmeny Tovaru z dôvodu ukončenia výroby a použiť na dodanie Tovaru kvalitatívne adekvátne materiály, časti, komponenty a zariadenia. Zmeny Tovaru z dôvodu ukončenia výroby je možné predbežne zachytiť v zmenových listoch, súpisoch dodávok a výkonov alebo iným obdobným spôsobom, bez povinnosti bezprostredne uzatvoriť dodatok k tejto Zmluve a najneskôr pred dodaním Tovaru uzatvoriť iba jeden súhrnný dodatok podľa článku IX. ods. 9.12. tejto Zmluvy vrátane vypracovania potrebnej dokumentácie. V prípade, že Predávajúci použije na dodanie Tovaru materiály, časti, komponenty a zariadenia v rozpore s týmto odsekom Zmluvy, je povinný ich bez zbytočného odkladu najneskôr však do 7 pracovných dní odstrániť a nahradiť vyhovujúcimi.
- 2.5. Predávajúci sa zaväzuje pri plnení predmetu tejto Zmluvy postupovať v zmysle podmienok Zmluvy s náležitou odbornou starostlivosťou a efektívnosťou, zodpovedajúcou kvalifikáciou v súlade s profesionálnymi zvyklosťami.
- 2.6. Predávajúci vyhlasuje, že sa oboznámil s množstvom, akosťou a vyhotovením Tovaru, ktorý zahrnul do kúpnej ceny a je technicky, odborne, materiálne a personálne spôsobilý Tovar dodať podľa tejto Zmluvy.
- 2.7. Predávajúci vyhlasuje, že starostlivo skontroloval dodanie Tovaru z hľadiska chýb, neúplností a nezhodností, najmä technického druhu. Predávajúci je jedine zodpovedný za to, že všetky predpoklady, ktoré sú potrebné pre úplné, riadne a včasné dodanie Tovaru za ním stanovenú cenu budú obsiahnuté v Zmluve. Po uzavretí Zmluvy sa Predávajúci nemôže odvolávať na chýbajúce stanovenie takýchto predpokladov.
- 2.8. Pred dodaním Tovaru, je Predávajúci povinný zabezpečiť taký technologický postup, ktorým sa pri dodaní Tovaru zamedzí akýmkoľvek škodám.
- 2.9. Zároveň je Predávajúci povinný mať počas dodania Tovaru uzavretú zmluvu o poistení zodpovednosti za škodu minimálne vo výške kúpnej ceny s DPH podľa tejto Zmluvy, ktorou primerane poistí Tovar proti poškodeniu, zničeniu, odcudzeniu, strate alebo iným škodám vrátane živelných pohrôm. Predávajúci je povinný predložiť Kupujúcemu na kontrolu platnosti poistenia k nahliadnutiu všetky podklady a to kedykoľvek na požiadanie. V zmluve o poistení zodpovednosti za škodu, resp. vo všeobecných poistných podmienkach nesmú byť dojednané ustanovenia či výluky z poistenia, ktoré by marili účel poistenia vo vzťahu k Tovar. Predávajúci výslovne súhlasí s náhradou všetkých škôd spôsobených pri dodaní Tovaru podľa tejto Zmluvy, a to priamo tretím osobám, prípadne Kupujúcemu. Akékoľvek škody, ktoré nie sú kryté poistením, budú nahradené Predávajúcim v rozsahu jeho zodpovednosti.
- 2.10. Kupujúci sa zaväzuje prevziať Tovar a zaplatiť zaň Predávajúcemu dohodnutú kúpnu cenu.

### Článok III. Dodanie Tovarů

- 3.1. Predávajúci sa zaväzuje dodať Tovar najneskôr do **2 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti Zmluvy**, pričom za dodanie Tovarů sa v zmysle tejto Zmluvy považuje riadne dodanie Tovarů podľa tohto článku Zmluvy.
- 3.2. Ak hrozí, že dôjde zo strany Predávajúceho k omeškaniu dodania Tovarů, je Predávajúci povinný posilniť výrobné, technické a logistické kapacity k eliminácii časového sklzu, a to všetko bez nároku na zvýšenie kúpnej ceny.
- 3.3. V prípade, že Predávajúcemu prekážajú v dodaní Tovarů omeškание Kupujúceho so splnením jeho záväzkov podľa tejto Zmluvy, vyššia moc alebo vydanie príkazov a zákazov Orgánov verejnej moci nevyvolaných situáciou Predávajúceho, termín dodania Tovarů sa predlžuje o túto dobu. Omeškание Kupujúceho so splnením jeho záväzkov podľa tejto Zmluvy, vyššia moc, vydanie príkazov a zákazov Orgánov verejnej moci a doba počas ktorej nemohol Predávajúci dodávať Tovar musia byť bez zbytočného odkladu zaznamenané a odsúhlasené Kupujúcim. V prípade porušenia tejto povinnosti sa uplatní fikcia, že Predávajúci je v omeškani s termínom dodania Tovarů po dobu, po ktorú si túto povinnosť nesplnil, a to aj vtedy, ak dôvod omeškания spočíval v okolnostiach vzniknutých na strane Kupujúceho, vo vyššej moci alebo vo vydaní príkazov a zákazov Orgánov verejnej moci.
- 3.4. Iné predlženie, resp. zmeny termínu dodania Tovarů ako sú uvedené v predchádzajúcom odseku tohto článku Zmluvy môžu byť upravené iba vzájomnou dohodou Zmluvných strán.
- 3.5. Všetky zmeny termínu dodania Tovarů je možné predbežne zachytiť v zmenových listoch alebo iným obdobným spôsobom, bez povinnosti bezprostredne uzatvoriť dodatok k tejto Zmluve a najneskôr pred dodaním Tovarů uzatvoriť iba jeden súhrnný dodatok podľa článku IX. ods. 9.12. tejto Zmluvy.
- 3.6. Ak Predávajúci dodá Tovar pred dohodnutým termínom, zaväzuje sa Kupujúci Tovar prevziať i v skoršom termíne.
- 3.7. Miestom dodania Tovarů je sídlo Kupujúceho (ďalej len „Miesto dodania Tovarů“).
- 3.8. Pracovné a ochranné pomôcky Predávajúceho, ako aj ostatné povinnosti pre zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci vrátane vypracovania a oboznámenia dokumentácie, predpisov a pravidiel BOZP a OPP pre svojich zamestnancov, subdodávateľov a osoby zdržujúce sa v Mieste dodania Tovarů v pracovnom i mimo pracovnom čase zabezpečí Predávajúci. Predávajúci zodpovedá v zmysle príslušných právnych predpisov za zdravotnú a odbornú spôsobilosť svojich zamestnancov a subdodávateľov pre určený druh prác. Predávajúci sa zaväzuje dodržiavať všetky povinnosti, vyplývajúce z predpisov o ochrane zdravia a bezpečnosti pri práci, predpisov o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní, predpisov o ochrane majetku a požiarnej ochrane, ako aj z predpisov hygienických, predpisov o ochrane životného prostredia a predpisov o odpadoch (zahŕňajúc aj vykonanie takých opatrení, aby znečistenia, hluk, vibrácie, prach a iné príčiny, vznikajúce v dôsledku dodávok a výkonov Predávajúceho pri dodávaní Tovarů neprekročili hodnoty predpísané platnou legislatívou, chrániť zeleň a prírodné hodnoty v okolí Miesta dodania Tovarů, vecné, správne a odborné odstraňovanie všetkých odpadov vzniknutých činnosťou Predávajúceho a ich priebežné odpratávanie, odvážanie, likvidácia a ukladanie len na miestach k tomu určených, dokladovanie zaradenia odpadov vznikajúcich počas dodávania Tovarů, zabezpečenie zhodnotenia a recyklácie odpadu vrátane spätného zasypávania ako náhrady za iné materiály a zaistenie spätného odberu, recyklácie a opätovného použitia obalov, najmenej vo výške záväzných cieľov a limitov zhodnocovania).
- 3.9. Predávajúci vyhlasuje, že sa s formou, povahou a podmienkami Miesta dodania Tovarů oboznámil pred podpisom tejto Zmluvy. Predávajúci zároveň získal všetky informácie o Mieste dodania Tovarů, ktoré sú nevyhnutné pre riadne dodanie Tovarů a pre predchádzanie vzniku škôd v Mieste dodania Tovarů a na Tovare. Predávajúci vyhlasuje, že jeho zanedbanie zoznámiť sa so všetkými údajmi vzťahujúcimi sa k Miestu dodania Tovarů ho nezbavuje zodpovednosti za riadny odhad obťažnosti alebo ceny za riadne a včasné dodanie Tovarů.
- 3.10. Všetky zariadenia, dodávky a výkony Predávajúceho sa po prevoze na Miesto dodania Tovarů považujú za výlučne určené k dodaniu Tovarů a Predávajúci ich a ani ich časť bez súhlasu

- Kupujúceho neodvezie. Kupujúci je povinný takýto súhlas vydať vždy v prípade, pokiaľ postup dodávky a výkonov nepredpokladá ich využitie.
- 3.11. Počas dodávania Tovar je Predávajúci povinný primerane udržiavať čistotu a poriadok v Mieste dodania Tovar a jeho okolí a obmedzovať výkon práv vlastníkov vrátane vlastníkov susediacich pozemkov len v nevyhnutnej miere v priamej súvislosti s dodávaním Tovar. Predávajúci si je vedomý, že Tovar bude povinný dodať s prihliadnutím na jeho povahu, tzn. tak aby samotným vykonávaním nenarušoval občianske spolunažívanie a nočný klud a neznečisťoval cesty, chodníky a verejné priestranstvo vrátane neporušovania bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky.
  - 3.12. Kupujúci je oprávnený svojimi pokynmi zadať Predáváčemu vykonanie zmien, doplnkov Tovar, za predpokladu, že tieto ho podstatne nezmenia. Zmeny Tovar môžu zahŕňať odstránenie zrejmych chýb v písaní, náhradu, poradie, prípadne spôsob, avšak nemôže ísť o podstatné zmeny Tovar podľa nasledujúceho článku Zmluvy a ekonomická rovnováha Zmluvy musí byť zachovaná (ďalej len "Nepodstatné zmeny Tovar"). Predávajúci je povinný oznámiť Kupujúcemu do 72 hodín odo dňa žiadosti o vykonanie zmien dôsledky, ktoré z nich vyplynú pre práva a povinnosti Zmluvných strán zo Zmluvy (kúpna cena, termín dodania). Ak Predávajúci po zadaní pokynov Kupujúceho na zmeny Tovar dôsledky neoznami v lehote 72 hodín, má sa za to, že nevzniknú žiadne dôsledky a Predávajúci je povinný postupovať v súlade s pokynmi. Podnet na Nepodstatné zmeny Tovar môže dať aj Predávajúci, ak jej potrebu zistí počas dodávania Tovar. Obdobne Zmluvné strany postupujú aj v prípade, že sa objaví nevyhnutná potreba dodávok alebo výkonov nezahrnutých v tejto Zmluve, pokiaľ tieto neboli predvídateľné v čase uzavretia Zmluvy (ďalej len "Naviac dodávky").
  - 3.13. Kupujúci si vyhradzuje právo na zmenu Tovar z dôvodu zmeny legislatívy, technického riešenia, rozšírenia alebo zúženia množstva a vyhotovenia Tovar vyplývajúcich z okolností, ktoré sa ani pri vynaložení náležitej starostlivosti nedali vopred predvídať a nemení sa charakter Zmluvy (ďalej len "Podstatné zmeny Tovar"). V prípade, ak sú Podstatné zmeny Tovar požadované Predáváčim, je povinný ich opodstatnenosť relevantne preukázať. Podstatné zmeny Tovar môžu byť upravené iba vzájomnou dohodou Zmluvných strán.
  - 3.14. Všetky zmeny Tovar podľa ods. 3.12 a 3.13 tohto článku Zmluvy je možné predbežne zachytiť v zmenových listoch, súpisoch dodávok a výkonov alebo iným obdobným spôsobom, bez povinnosti bezprostredne uzatvoriť dodatok k tejto Zmluve a najneskôr pred dodaním Tovar uzatvoriť iba jeden súhrnný dodatok podľa článku IX. ods. 9.12. tejto Zmluvy vrátane vypracovania potrebnej dokumentácie.
  - 3.15. Ak si strany nedohodnú niečo iné platí, že v zmysle ustanovení § 524 a nasl. a § 531 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“) Predávajúci nie je oprávnený na prevod (postúpenie) svojich práv (pohľadávok) a prevzatie svojich povinností (záväzkov) vyplývajúcich z tejto Zmluvy, vcelku alebo čiastočne na tretiu osobu, t. j. aby tretia osoba vstúpila do práv a povinností Predávajúceho namiesto Predávajúceho (singulárna sukcesia).
  - 3.16. Predávajúci je oprávnený odovzdať subdodávateľom len také dodávky a výkony, ktoré podľa ich druhu v rámci svojej prevádzky normálne zvykne zveriť subdodávateľom. Predávajúci pri výbere subdodávateľov musí postupovať tak, aby vynaložené náklady na zabezpečenie plnenia na základe zmlúv o subdodávke boli hospodárne. Všetci subdodávatelia musia byť Kupujúcemu oznámení a vopred schválení. Pri dodávaní Tovar subdodávateľmi má Predávajúci zodpovednosť, akoby Tovar dodával sám, pričom subdodávatelia musia byť podnikateľmi existujúcimi v zmysle právnych predpisov platných v SR, odborne spôsobilými a plne oprávnenými na dodanie Tovar, resp. jeho jednotlivých častí a musia spĺňať všetky povinnosti vyplývajúce Predáváčemu z tejto Zmluvy. Predávajúci zodpovedá za odbornú starostlivosť pri výbere subdodávateľov, za ich koordináciu, ako aj za výsledok činnosti vykonanej na základe zmlúv o subdodávke. Predávajúci nesmie zadať svojim subdodávateľom ani žiadnym tretím osobám dodanie celého Tovar. Predávajúci nie je oprávnený bez súhlasu Kupujúceho meniť percentuálny podiel subdodávok u svojich subdodávateľov. Zároveň je povinný zabezpečiť, aby subdodávatelia nezadali svoju subdodávku resp. jej časť žiadnemu inému subdodávateľovi. Predávajúci je povinný oznámiť Kupujúcemu akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľoch.

V prípade potreby zmeny samotných subdodávateľov, je Predávajúci povinný predložiť Kupujúcemu aj údaje o nových subdodávateľoch v rozsahu podľa tohto odseku Zmluvy a to v dostatočnom predstihu, minimálne 7 pracovných dní vopred. Predávajúci je povinný každú novú zmluvu o subdodávke uzatvoriť s novým subdodávateľom len s predchádzajúcim súhlasom Kupujúceho. Nárok na schválenie nového subdodávateľa Predávajúci nemá automaticky. Ak Kupujúci neschváli nového subdodávateľa, Predávajúci je povinný predložiť návrh iného nového subdodávateľa alebo Zmluvu realizovať pôvodným subdodávateľom, prípadne sám (ak je na to spôsobilý). Proces schvaľovania nového subdodávateľa nemá vplyv na samotné plnenie tejto Zmluvy vrátane plynutia lehôt. Zmeny u subdodávateľov vrátane nových zmlúv o subdodávkach v zmysle tohto odseku Zmluvy nezakladajú povinnosť Zmluvným stranám bezprostredne uzavrieť dodatok k tejto Zmluve, predbežne postačí forma predloženia odsúhlaseného dokumentu s identifikáciou nových subdodávateľov, resp. aktualizáciou subdodávateľov a najneskôr pred dodaním Tovarů Zmluvné strany uzatvoria iba jeden súhrnný dodatok podľa článku IX. ods. 9.12. tejto Zmluvy.

- 3.17. Kupujúci môže kedykoľvek vyzvať Predávajúceho, aby bezodkladne, najneskôr deň nasledujúci po dni doručenia výzvy, odvolal z dodávania Tovarů v Mieste dodania Tovarů svoju Odborne spôsobilú osobu, zamestnanca, subdodávateľa alebo akúkoľvek inú osobu pracujúcu pre Predávajúceho alebo subdodávateľov (ďalej len Odvolaná osoba“), ktorá podľa odborne ustáleného názoru Kupujúceho neuskutočňuje svoje dodávky a výkony kvalitne, v súlade so Zmluvou a pokynmi Kupujúceho, zneužíva svoju funkciu, je nespôsobilá, prípadne nedbalá pri riadnom plnení svojich povinností alebo ktorej prítomnosť v Mieste dodania Tovarů je považovaná Kupujúcim za nežiaducu. Odvolanej osobe nebude bez súhlasu Kupujúceho umožnený prístup do Miesta dodania Tovarů a Predávajúci v prípade, že plnenie nevykoná sám (ak je na to spôsobilý), ju bez zbytočného odkladu, najneskôr do 14 pracovných dní nahradí inou osobou podľa podmienok tejto Zmluvy a to na svoje vlastné náklady. Odvolanie nemá vplyv na termín dodania Tovarů, ani na kúpnu cenu.
- 3.18. Kupujúci môže preniesť ktorúkoľvek zo svojich povinností a oprávnení vyplývajúcich mu zo Zmluvy na tretiu osobu a môže toto delegovanie kedykoľvek zrušiť. Delegovanie alebo jeho zrušenie nadobudne účinnosť po jeho doručení Predávajúcemu. Akýkoľvek úkon uskutočňovaný treťou osobou v súlade s delegovaním má rovnaký účinok, ako by ho uskutočnil Kupujúci sám.
- 3.19. Účastníci tejto Zmluvy sa dohodli, že ak niektorá Zmluvná strana bude mať informáciu o akejkoľvek skutočnosti alebo okolnosti, ktorá by mohla priamo či nepriamo zmať alebo podstatne sťažiť plnenie predmetu Zmluvy alebo by mohla mať vplyv na termín dodania Tovarů ako aj na celkovú realizáciu Projektu, je táto Zmluvná strana povinná okamžite o tejto skutočnosti alebo okolnosti vyrozumieť druhú Zmluvnú stranu. Zmluvné strany sú povinné poskytnúť si aj potrebnú súčinnosť a podklady za účelom výkonu práv a plnenia povinností ako aj kontroly ich dodržiavania podľa tejto Zmluvy vrátane zabezpečenia nevyhnutnej súčinnosti tretími osobami, ktoré sú v zmluvnom vzťahu s Predávajúcim alebo Kupujúcim.
- 3.20. Kupujúci sa zaväzuje prenechať Miesto dodania Tovarů v stave zodpovedajúcom podmienkam tejto Zmluvy (zabezpečenie pripravenosti Miesta dodania Tovarů), bez nárokov tretích osôb v termíne pred dodaním Tovarů. Kupujúci zároveň určí Predávajúcemu prístupovú cestu k Miestu dodania Tovarů.
- 3.21. Pred samotným dodaním Tovarů Predávajúci vyzve Kupujúceho na jeho odovzdanie a prevzatie v Mieste dodania Tovarů. O priebehu a výsledku odovzdávacieho a preberacieho konania spíšu Zmluvné strany dodací list (ďalej len “Dodací list”), v závere ktorého Kupujúci výslovne uvedie, či Tovar preberá alebo nepreberá, pričom v prípade neprevzatia Tovarů uvedie dôvody jeho neprevzatia. Vady Tovarů zjavné už pri jeho preberaní je povinný Kupujúci reklamovať v Dodacom liste. Dodací list bude zahŕňať:
  - 3.21.1. základné údaje o Tovare vrátane označenia Predávajúceho a Kupujúceho,
  - 3.21.2. položkovitý súpis Tovarů a uskutočnených dodávok a výkonov,
  - 3.21.3. súpis zistených väd Tovarů, ktoré nebránia riadnemu užívaniu Tovarů vrátane lehôt na ich odstránenie,
  - 3.21.4. zoznam odovzdaných dokladov a dokumentov vzťahujúcich sa k Tovarů,
  - 3.21.5. dátum a čas začiatku ako aj skončenia dodávania Tovarů.

- 3.22. Podmienkou dodania Tovarú je jeho úspešné prevedenie vrátane vykonania všetkých predpísaných skúšok a meraní a odovzdanie dokumentov a dokladov vzťahujúcich sa k Tovarú ako sú najmä, avšak nie výlučne tie, ktoré sú uvedené v článku II. ods. 2.2. tejto Zmluvy, potvrdenia o zhodnotení/odstránení odpadov súvisiacich s dodaním Tovarú a iné doklady vyžadované podľa príslušných predpisov o odpadoch, záznamy a doklady o skúškach, kontrolách a zaškolení a iné dokumenty a doklady potrebné podľa príslušných právnych predpisov vrátane tých, ktoré sú nevyhnutné na povolenie užívania Tovarú. Zároveň, ak je to potrebné sa Predávajúci zaväzuje zaškoliť určené osoby Kupujúceho k obsluhu, prevádzke a údržbe Tovarú vrátane jeho technológie a to v rozsahu vstupného školenia. V prípade, ak po dodaní Tovarú vznikne na strane Kupujúceho potreba vyššieho počtu tlačených vyhotovení dokumentov a dokladov vzťahujúcich sa k Tovarú, Predávajúci sa zaväzuje poskytnúť Kupujúcemu súčinnosť a na žiadosť Kupujúceho doplní požadovaný počet rovnopisov za vopred dohodnutú odplatu.
- 3.23. Po úplnom dodaní Tovarú je Predávajúci povinný odovzdať Miesto dodania Tovarú v stave v akom ho prevzal s ohľadom na zmeny v zmysle tejto Zmluvy a s ohľadom na bežné opotrebovanie a to v samotný deň dodania Tovarú.
- 3.24. V prípade, že po dodaní Tovarú sa naňho alebo jeho časť spôsobilú na samostatné užívanie vyžadujú Úradné doklady, prípadne iné doklady a dokumenty v rámci Podpory Dotácie alebo Výzvy VO, zaväzuje sa Predávajúci poskytnúť Kupujúcemu plnú súčinnosť potrebnú pre ich získanie vrátane prípadného poradenstva a konzultácií. Predávajúci je v rámci tejto súčinnosti povinný tiež reagovať na výzvu Kupujúceho na úpravu Tovarú podľa požiadaviek príslušného Orgánu verejnej moci vrátane Poskytovateľa Dotácie. Predávajúci sa zaväzuje poskytnúť súčinnosť vrátane reakcie na výzvu Kupujúceho bez zbytočného odkladu, najneskôr však v lehote 3 pracovných dní a najneskôr v tejto lehote je povinný dohodnúť sa s Kupujúcim na termíny a spôsobe odstránenia namietaných závad. V prípade, že Predávajúci nebude súčinný, prípadne nezareaguje na výzvu Kupujúceho, Kupujúci je oprávnený využiť súčinnosť alebo vykonať úpravu Tovarú prostredníctvom tretej osoby na vlastné náklady, pričom Predávajúci je povinný takto vynaložené náklady Kupujúcemu zaplatiť na základe faktúry. Splatnosť faktúry je 30 dní. Práva Kupujúceho vyplývajúce zo zodpovednosti za vady a zmluvných sankcií nie sú týmto ustanovením dotknuté.

## Článok IV.

### Kúpna cena a platobné podmienky

- 4.1. Kúpna cena je dohodnutá Zmluvnými stranami v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o cenách“). Predávajúci vyhlasuje, že kúpna cena je reálna voči aktuálnym podmienkam trhu a že si je vedomý, že Tovar bude spolufinancovaný z Dotácie na základe Dotačnej zmluvy. Predávajúci zároveň vyhlasuje, že ním ponúknutá kúpna cena vytvorená na základe Výzvy VO je úplná a záväzná. V prípade sporu má sa za to, že Predávajúci získal všetky informácie a podklady a v ponúknutej kúpnej cene ich zohľadnil. Predávajúci sa nemôže dovolávať zvýšenia ceny z dôvodu, že mu neboli známe alebo poskytnuté všetky potrebné informácie a podklady a súhlasí s prevzatím úplnej zodpovednosti za riadne a včasné dodanie Tovarú za ním ponúknutú kúpnu cenu.
- 4.2. Zmluvné strany sa dohodli na kúpnej cene vo výške 12 048,78 € bez DPH. Predávajúci je platcom DPH, a preto bude Kupujúcemu ku kúpnej cene fakturovať v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o DPH“) DPH vo výške 23 %, čo predstavuje sumu 2 771,22 €. Spolu kúpna cena vrátane DPH je vo výške **14 820 €**. Kúpna cena je dohodnutá na základe Prílohy č. 1.
- 4.3. Kúpna cena je dohodnutá ako cena pevná a nemenná, zahŕňajúca všetky dodávky, výkony, zariadenia a predmety potrebné k dodaniu Tovarú. V kúpnej cene sú obsiahnuté aj náklady na Odborne spôsobilú osobu, zamestnancov, subdodávateľov, dopravu vrátane využívania ciest, stravu, použitie strojového, prevádzkového alebo technického vybavenia, spotrebný materiál, skúšky a merania, skladovanie, energie, zhodnotenie/odstránenie odpadov súvisiacich s dodaním Tovarú alebo ako jeho dôsledok vrátane naloženia, odvozu, zloženia a poplatkov a potrebné zariadenie Miesta dodania Tovarú ako aj vypracovanie, obstaranie a dodanie všetkých dokladov

- a dokumentácie, ktoré má Predávajúci dodať spolu s Tovarom, uvedenie dotknutých plôch do pôvodného stavu, zabezpečenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, zaškolenie určených osôb Kupujúceho k obsluhu, prevádzke a údržbe Tvaru vrátane jeho technológie v rozsahu vstupného školenia, poskytnutie informácií a súčinnosti, zabezpečenie záručných opráv počas záručnej doby a akékoľvek ďalšie náklady, ktoré sú potrebné na riadne dodanie Tvaru a vzniknú Predávajúcemu v súvislosti s dodaním Tvaru podľa tejto Zmluvy. Cena pokrýva všetky zmluvné záväzky.
- 4.4. Všetko, čo neposkytuje v súlade s touto Zmluvou Kupujúci, je povinný zabezpečiť Predávajúci a je to zahrnuté v kúpnej cene. Dodatočné cenové požiadavky Predávajúceho nebudú uznané. Ak zmena nemá oporu v Zmluve, resp. v príslušných právnych predpisoch, nevzniká pre Kupujúceho žiadna povinnosť na prevzatie nákladov.
  - 4.5. Dodávky a výkony, ktoré Predávajúci neuskutoční, uskutoční bez príkazu Kupujúceho alebo odchyľne od dojednaných zmluvných podmienok, Kupujúci nezaplatí.
  - 4.6. K úprave kúpnej ceny, resp. jej jednotlivých položiek môže dôjsť v prípadoch:
    - 4.6.1. zmeny sadzby DPH z dôvodu zmeny Zákona o DPH podľa ods. 4.7. tohto článku Zmluvy,
    - 4.6.2. Zmeny Tvaru z dôvodu ukončenia výroby podľa článku II. ods. 2.4. Zmluvy,
    - 4.6.3. Nepodstatné zmeny Tvaru a Naviac dodávky podľa článku II. ods. 3.12. Zmluvy,
    - 4.6.4. Podstatné zmeny Tvaru podľa článku II. ods. 3.13. Zmluvy,
  - 4.7. Ak po uzatvorení Zmluvy zmenou Zákona o DPH dôjde k zmene sadzby DPH Predávajúci fakturuje ku kúpnej cene, resp. jej časti DPH v príslušnej výške vychádzajúcej z aktuálneho znenia Zákona o DPH. Tieto zmeny je potrebné zachytiť priamo v zmenových listoch, súpisoch dodávok a výkonov, faktúrach alebo iným obdobným spôsobom, pričom dodatok k Zmluve nie je potrebné uzatvárať.
  - 4.8. Kúpna cena je splatná na základe faktúry vystavenej Predávajúcim po riadnom dodaní (odovzdaní a prevzatí) Tvaru (skutočne uskutočnené dodávky a výkony) na základe Kupujúcim podpísanom Dodacom liste, so splatnosťou 30 dní. Podrobnosti o Dodacom liste sú uvedené v článku III. ods. 3.21. tejto Zmluvy.
  - 4.9. Kupujúci neposkytuje Predávajúcemu žiadnu zálohu na kúpnu cenu.
  - 4.10. Faktúra musí obsahovať náležitosti v zmysle príslušných ustanovení Zákona o DPH a podmienok zadaných v Podpore Dotácie, prípadne vo Výzve VO, pričom Kupujúci je oprávnený vrátiť bez zaplatenia faktúru, ktorá nebude obsahovať všetky náležitosti.
  - 4.11. Podmienkou fakturácie je vysporiadanie všetkých splatných záväzkov Predávajúceho voči subdodávateľom vzniknutých z titulu subdodávok na základe tejto Zmluvy a vlastnícke právo Predávajúceho k jednotlivým veciam, ktoré boli zo strany Predávajúceho dodané, namontované do Tvaru ako samostatné veci (nezaťažené žiadnymi právami tretích osôb). Predávajúci sa zaväzuje upraviť subdodávky so subdodávateľmi tak, aby súčasťou faktúry predkladanej Kupujúcemu na zaplatenie boli podklady preukazujúce úhrady platieb subdodávateľom za plnenia, ktoré budú predmetom fakturácie Predávajúceho Kupujúcemu.
  - 4.12. Zmluvné strany sa dohodli na zaplatení kúpnej ceny tak, že Kupujúci ju zaplatí Predávajúcemu bezhotovostným prevodom na jeho účet uvedený v záhlaví tejto Zmluvy, pričom za zaplatenú sa považuje okamihom odpísania príslušnej sumy z účtu Kupujúceho v prospech účtu Predávajúceho.
  - 4.13. Predávajúci sa zaväzuje, že bez predchádzajúceho súhlasu Kupujúceho nebude jednostranne započítavať akékoľvek vzájomné pohľadávky (zahŕňajúc aj tie, ktoré nevznikli na základe tejto Zmluvy) a to pod sankciou neplatnosti.

## **Článok V.**

### **Nadobudnutie vlastníckeho práva a nebezpečenstvo škody na Tovare**

- 5.1. Predávajúci prevedie na Kupujúceho a Kupujúci získa od Predávajúceho úplné a ničím neobmedzené vlastnícke právo k Tvaru.
- 5.2. Nebezpečenstvo škody na Tovare znáša výlučne Predávajúci, pričom je povinný zabezpečiť Tvar pred jeho poškodením a krádežou.



- 5.3. Kupujúci nadobúda vlastnícke právo k Tovar a nebezpečenstvo škody na Tovare prechádza na Kupujúceho riadnym dodaním Tovar.

## **Článok VI.**

### **Stav Tovar, zodpovednosť za jeho vady a záruka za akosť**

- 6.1. Predávajúci vyhlasuje, že oboznámil Kupujúceho s technickým stavom Tovar a že žiadne skryté vady, o ktorých musel vedieť, Kupujúcemu nezatajil. Kupujúci vyhlasuje, že pozná technický stav Tovar.
- 6.2. Zmluvné strany sa budú riadiť príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, ktoré upravujú zodpovednosť za vady Tovar. Predávajúci poskytuje Kupujúcemu záruku za akosť Tovar po dobu **36** mesiacov od dodania Tovar. V prípade, ak Kupujúci prevezme Tovar s drobnými vadami a nedorobkami, záručná doba začína plynúť od okamihu odstránenia týchto drobných väd a nedorobkov. Záruka za akosť Tovar sa vzťahuje aj na jednotlivé veci, ktoré boli zo strany Predávajúceho dodané ako samostatné veci aj keď majú danú záručnú dobu od ich výrobcu. V uvedenom prípade neplatí záručná doba určená ich výrobcem, ale záručná doba Tovar ako celku.
- 6.3. Predávajúci sa zároveň zaväzuje poskytovať Kupujúcemu aj pozáručný servis najmenej po dobu 72 mesiacov spočívajúci v poskytovaní servisných prehliadok, opráv, údržby a dodávok originálnych náhradných dielov alebo kvalitatívne rovnocenných náhradných dielov minimálne v jednom servisnom stredisku vlastnom alebo zmluvného partnera umiestnenom na území Slovenskej republiky.
- 6.4. Ak má Tovar vady je Kupujúci povinný zaslať Predávajúcemu oznámenie o vadách Tovar a to do 14 pracovných dní po ich zistení počas záručnej doby.
- 6.5. Záruka sa vzťahuje na celý Tovar (dodávky a výkony uvedené v Dodacom liste).
- 6.6. Záručné podmienky sa nevzťahujú na prípady vzniknuté živelnou pohromou, požiarom, atmosférickými poruchami, neodbornou manipuláciou, nepredvídateľnými udalosťami, zmenou prostredia, v ktorom je systém inštalovaný alebo nedodržaním pokynov uvedených v návode pre užívateľa na používanie systému.
- 8.1. Predávajúci sa zaväzuje začať s odstraňovaním väd Tovar do 72 hodín od ich oznámenia a odstrániť ich bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 7 pracovných dní odo dňa začatia s odstraňovaním. V odôvodnených prípadoch, kedy Predávajúci nie je objektívne schopný vady Tovar v uvedenej lehote odstrániť ani pri vynaložení všetkého úsilia, ktoré je možné od neho vyžadovať je Predávajúci povinný ich odstrániť v dodatočnej primeranej lehote.
- 6.7. Ak Predávajúci neodstráni oznámené vady Tovar v lehotách podľa predchádzajúceho odseku tohto článku Zmluvy, Kupujúci je oprávnený zabezpečiť odstránenie väd prostredníctvom tretej osoby na vlastné náklady, pričom Predávajúci je povinný takto vynaložené náklady Kupujúcemu zaplatiť na základe faktúry. Splatnosť faktúry je 30 dní. Práva Kupujúceho vyplývajúce zo záruky a zmluvných sankcií nie sú týmto ustanovením dotknuté.
- 6.8. Záručná doba neplynie po dobu, po ktorú Kupujúci nemôže Tovar alebo jeho časť užívať pre jeho vady, za ktoré zodpovedá Predávajúci. V prípade, že pri odstraňovaní väd došlo k výmene Tovar, resp. jeho časti za nové, začína pre ne plynúť nová záručná doba podľa tejto Zmluvy.

## **Článok VII.**

### **Zmluvné sankcie**

- 7.1. V prípade, že Predávajúci nedodrží termíny plnenia dojednané v tejto Zmluve, zaplatí Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 50 € za každý aj začatý deň omeškania, prípadne hodinu ak je čas na túto metrickú jednotku podľa tejto Zmluvy nastavený.
- 7.2. V prípade, že Predávajúci nedodrží termíny odstraňovania väd Tovar dojednané v tejto Zmluve, zaplatí Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 50 € za každý aj začatý deň omeškania, prípadne hodinu ak je čas na túto metrickú jednotku podľa tejto Zmluvy nastavený.

- 7.3. V prípade nedodania Tovar, neúplného dodania Tovar alebo dodania Tovar s vadami uhradí Predávajúci Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 10 % z kúpnej ceny (prípadne z ceny jeho nedodanej alebo vadnej časti).
- 7.4. V prípade, že Predávajúci vôbec neodstráni oznámené vady Tovar, zaplatí Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 3 % z kúpnej ceny (prípadne z ceny časti Tovar, na ktorú sa vady Tovar vzťahujú) za každé takéto neodstránenie.
- 7.5. V prípade, že Predávajúci poruší akúkoľvek povinnosť týkajúcu sa subdodávok alebo subdodávateľov v zmysle tejto Zmluvy, poskytnutia informácií a súčinnosti podľa článku III. ods. 3.19. tejto Zmluvy, poskytnutia súčinnosti po dodaní Tovar podľa článku III. ods. 3.22. alebo 3.24. tejto Zmluvy alebo poskytnutia súčinnosti Kontrolnému orgánu Podpory Dotácie podľa článku IX. ods. 9.4. tejto Zmluvy zaplatí Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 100 € za každé takéto porušenie povinností alebo ak je na povinnosť naviazaná lehota plnenia vo výške 100 € za každý aj začatý deň omeškania, prípadne hodinu ak je čas na túto metrickú jednotku podľa tejto Zmluvy nastavený.
- 7.6. V prípade, že Predávajúci poruší povinnosť nezapočítavať bez predchádzajúceho súhlasu Kupujúceho vzájomné pohľadávky v zmysle článku IV. ods. 4.13. tejto Zmluvy zaplatí Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 20% z hodnoty započítaných pohľadávok.
- 7.7. V prípade, že Predávajúci poruší akúkoľvek inú povinnosť vyplývajúcu pre neho z tejto Zmluvy zaplatí Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 30 € za každé takéto porušenie povinností alebo ak je na povinnosť naviazaná lehota plnenia vo výške 30 € za každý aj začatý deň omeškania, prípadne hodinu ak je čas na túto metrickú jednotku podľa tejto Zmluvy nastavený.
- 7.8. V prípade omeškania Kupujúceho so zaplatením kúpnej ceny zaplatí Kupujúci Predávajúcemu úrok z omeškania vo výške 0,05 % z nezaplatennej sumy za každý deň omeškania. To neplatí ak Kupujúci je v omeškaní z dôvodu neposkytnutia, resp. zadržania Dotácie Poskytovateľom Dotácie, kedy Kupujúci z časti kúpnej ceny, ktorá mala byť financovaná z Dotácie nie je povinný zaplatiť úrok z omeškania.
- 7.9. Zmluvné pokuty, resp. úroky z omeškania dojednané touto Zmluvou hradí povinná strana, nezávisle od toho, či a v akej výške vznikne druhej strane škoda porušením povinností, ktorú možno vymáhať samostatne. Uplatnenie zmluvných pokút, resp. úrokov z omeškania nie je povinnosťou Zmluvných strán. Zaplatenie zmluvnej pokuty nezavahuje Predávajúceho povinnosti Tovar riadne dodať, ani jeho ďalších povinností vyplývajúcich mu zo Zmluvy.

## **Článok VIII.**

### **Doba platnosti a skončenie Zmluvy**

- 8.1. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to do riadneho splnenia záväzkov Zmluvných strán vyplývajúcich im z tejto Zmluvy a uplynutia záručnej doby a doby pozáručného servisu.
- 8.2. Zmluva sa skončí uplynutím doby, na ktorú bola dojednaná.
- 8.3. Zmluvu je možné skončiť predčasne, a to jedným z nasledujúcich spôsobov:
  - 8.3.1. dohodou Zmluvných strán,
  - 8.3.2. odstúpením od Zmluvy v prípade, ak tak stanovuje táto Zmluva alebo Obchodný zákonník,
  - 8.3.3. zánikom ktorejkoľvek Zmluvnej strany bez právneho nástupcu.
- 8.4. Ak Predávajúci alebo Kupujúci podstatne porušil svoju zmluvnú povinnosť, je druhá strana oprávnená od Zmluvy odstúpiť.
- 8.5. Za podstatné porušenie zmluvných podmienok sa považuje:
  - 8.5.1. ak Predávajúci nie je schopný dodať alebo nedodá Tovar za dohodnutú kúpnu cenu, resp. zmenenú podľa článku IV. tejto Zmluvy,
  - 8.5.2. ak Predávajúci riadne nedodá Tovar v termíne určenom podľa článku III. ods. 3.1. tejto Zmluvy,
  - 8.5.3. ak Predávajúci nedodríava akúkoľvek povinnosť týkajúcu sa subdodávok alebo subdodávateľov v zmysle z tejto Zmluvy,

- 8.5.4. ak Predávajúci nedodržiava akúkoľvek inú povinnosť vyplývajúcu pre neho z tejto Zmluvy, a to ani po upozornení zo strany Kupujúceho s poskytnutím dodatočnej primeranej lehoty,
- 8.5.5. ak Kupujúci poruší svoju povinnosť zaplatiť kúpnu cenu riadne a včas vyplývajúcu mu z ustanovení článku IV. tejto Zmluvy, a to ani po upozornení zo strany Predávajúceho s poskytnutím dodatočnej primeranej lehoty,
- 8.5.6. ak Kupujúci nezabezpečí pre Predávajúceho pripravenosť Miesta dodania Tovarů podľa ustanovení článku III. ods. 3.20. tejto Zmluvy, a to ani po upozornení zo strany Predávajúceho s poskytnutím dodatočnej primeranej lehoty.
- 8.6. Kupujúci je zároveň oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy ak:
- 8.6.1. Zmluva nenadobudne účinnosť v zmysle článku IX. ods. 9.14. tejto Zmluvy,
- 8.6.2. v priebehu trvania Zmluvy bol na majetok Predávajúceho vyhlásený konkurz, alebo vo vzťahu k Predáváčemu bolo vydané rozhodnutie o povolení reštrukturalizácie alebo oddĺženia alebo bol zamietnutý návrh na vyhlásenie konkurzu pre nedostatok majetku alebo pokiaľ Predávajúci vstúpil do likvidácie,
- 8.6.3. Poskytovateľ Dotácie neposkytne Kupujúcemu Dotáciu vo výške, ktorú uviedol v žiadosti o poskytnutie Dotácie a Kupujúci nedisponuje inými zdrojmi financovania na plnenie tejto Zmluvy,
- 8.6.4. Poskytovateľ Dotácie alebo iné oprávnené osoby na výkon kontroly v zmysle Dotačnej zmluvy, prípadne príslušných právnych predpisov (ďalej len „Kontrolný orgán Podpory Dotácie“) z dôvodu identifikovaného zistenia, že plnenie alebo jeho časť na základe tejto Zmluvy je neehospodárne vo vzťahu k aktuálnym podmienkam trhu alebo že zákazka je v rozpore s pravidlami a princípmi uvedenými v Dotačnej zmluve, prípadne v príslušných právnych predpisoch (neoprávnené výdavky) odoprie alebo zníži Kupujúcemu poskytnutie Dotácie na plnenie z tejto Zmluvy a Kupujúci nedisponuje inými zdrojmi financovania na plnenie z tejto Zmluvy.
- 8.7. Pri odstúpení od Zmluvy táto končí dňom doručenia oznámenia o odstúpení od Zmluvy druhej Zmluvnej strane. V prípade odstúpenia od Zmluvy zo strany Kupujúceho má Kupujúci právo ponechať si už poskytnuté plnenie, resp. jeho časť a zároveň sa zaväzuje zaplatiť Predáváčemu časť kúpnej ceny za takto ponechané plnenie s odpočítaním všetkých už poskytnutých platieb a to primerane podľa podmienok dohodnutých v príslušných ustanoveniach tejto Zmluvy (kúpna cena, platobné podmienky, vlastnícke právo a nebezpečenstvo škody a dodanie Tovarů). V prípade neuplatnenia si práva Kupujúceho ponechať si predmet plnenia (musí ísť o predmet plnenia, ktorý sa vzhľadom na jeho povahu dá vrátiť), je Kupujúci povinný poskytnuté plnenie vrátiť a Predávajúci je povinný vrátiť všetky platby obdržané od Kupujúceho v súvislosti s touto Zmluvou. Zmluvná strana, ktorá zapríčinila odstúpenie od Zmluvy je povinná uhradiť druhej zmluvnej strane všetky preukázateľne vzniknuté náklady a ekonomicky oprávnené výdavky vzniknuté z dôvodov odstúpenia od Zmluvy.
- 8.8. Zmluvné strany sú oprávnené odstúpiť od tejto Zmluvy aj čiastočne a to primerane z dôvodov a podľa podmienok pre odstúpenie od Zmluvy v celom rozsahu dohodnutých v tomto článku Zmluvy. Podmienkou čiastočného odstúpenia od Zmluvy je, že zostávajúca časť plnenia nestráca vzhľadom na svoju povahu pre Zmluvné strany hospodársky význam bez zvyšku plnenia.
- 8.9. Predčasným skončením Zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti Zmluvných strán. Skončenie Zmluvy sa však nedotýka nároku z väd Tovarů, nároku na náhradu škody, nároku na zaplatenie zmluvnej pokuty a úroku z omeškania, ani zmluvných ustanovení týkajúcich sa voľby práva, riešenia sporov medzi Zmluvnými stranami a iných ustanovení, ktoré podľa prejavenej vôle strán vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po skončení Zmluvy.

## **Článok IX.**

### **Osobitné, spoločné a záverečné ustanovenia**

- 9.1. Zmluvné strany sú zbavené zodpovednosti za čiastočné alebo úplné neplnenie zmluvných povinností podľa tejto Zmluvy v prípade, že toto neplnenie je v dôsledku vyššej moci. Tá Zmluvná strana, ktorá sa odvoláva na vyššiu moc, je povinná oznámiť druhej strane neodkladne,

najneskôr však do 3 pracovných dní po jej vzniku, vznik okolností vyššej moci. Za okolnosti vyššej moci budú považované mimoriadne okolnosti, ktoré nastali nezávisle na vôli Zmluvných strán a bránia trvale alebo dočasne v plnení Zmluvou stanovených povinností a tieto okolnosti nastali po uzatvorení Zmluvy a nemohli byť povinnou stranou odvrátené alebo prekonané ani pri vynaložení všetkého úsilia, ktoré je možné po Zmluvnej strane vyžadovať, a v dobe uzatvorenia Zmluvy nemohli byť predvídané. Ako prípady vyššej moci budú považované najmä: vojna, mobilizácia, generálne štrajky, živelné a iné katastrofy, ktoré Zmluvná strana nemohla predvídať ani im zabrániť. Núdzový stav ani mimoriadna situácia vyhlásená v súvislosti s opatreniami voči ochoreniu COVID-19 sa nepovažuje za prípad vyššej moci. Zodpovednosť nevyklučuje prekážka, ktorá vznikla až v čase, keď povinná strana bola v omeškaní s plnením svojej povinnosti, alebo vznikla z jej hospodárskych pomerov. Účinky vylučujúce zodpovednosť sú obmedzené iba na dobu dokiaľ trvá prekážka, s ktorou sú tieto účinky spojené.

- 9.2. Zmluvné strany sa dohodli, že právny úkon niektorej zo Zmluvných strán smerujúci ku vzniku, zmene, zániku práv a povinností alebo zmene alebo zániku právneho vzťahu založeného touto Zmluvou, alebo akékoľvek oznámenie, výzva, požiadavka alebo súhlas niektorej zo Zmluvných strán, ktorý sa bude vyžadovať, alebo ktorý bude povolený alebo nevyhnutný na základe tejto Zmluvy, musí byť vychádzajúc z ustanovení § 40 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“) písomný (ďalej len „Písomnosť“). Písomnosť musí byť doručená poštou ako doporučená zásielka, osobne alebo elektronicky podľa zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Zákon o e-Governmente“). V osobitných prípadoch, ak ide o bežnú komunikáciu medzi Zmluvnými stranami, ktorá má operatívnu, informatívnu, resp. doplnkovú funkciu, môže byť Písomnosť doručená iba e-mailovou poštou alebo sms správou. Na písomný styk (odosielanie a doručovanie) sa použijú adresy sídla, miesta podnikania alebo trvalého pobytu Zmluvných strán, identifikátor Zmluvných strán v zmysle ustanovení § 3 písm. n) Zákona o e-Governmente a e-mailové adresy alebo telefónne čísla Zmluvných strán ako aj ich kontaktných osôb uvedené v záhlaví tejto Zmluvy. Povinnosť Zmluvnej strany doručiť Písomnosť poštou alebo osobne sa považuje za splnenú a Písomnosť sa považuje za doručenú, len čo ju druhá Zmluvná strana prevezme a jej prijatie potvrdí svojim vlastnoručným podpisom, alebo podpisom inej osoby oprávnenej na prijímanie Písomností. Účinky doručenia Písomnosti poštou alebo osobne nastanú aj vtedy ak:

- 9.2.1 Zmluvná strana zmenila adresu, na ktorú sa má podľa tejto Zmluvy odosielať Písomnosť, bez toho, aby túto zmenu druhej Zmluvnej strane oznámila, a následne pošta túto Písomnosť vrátila Zmluvnej strane ako nedoručiteľnú, a to dňom vrátenia takejto Písomnosti Zmluvnej strane,
- 9.2.2 doručenie Písomnosti bolo zmarené konaním alebo opomenutím tej Zmluvnej strany, ktorej bola Písomnosť adresovaná, a to dňom, kedy k takému konaniu došlo,
- 9.2.3 Zmluvná strana prijatie Písomnosti odmietne, a to dňom odmietnutia prijatia Písomnosti,
- 9.2.4 odosielateľovi bola Písomnosť vrátená ako nedoručená, a to dňom vrátenie nedoručenej Písomnosti.

Povinnosť Zmluvnej strany doručiť Písomnosť elektronicky podľa Zákona o e-Governmente sa považuje za splnenú a Písomnosť sa považuje za doručenú ak bola doručená v zmysle ustanovení § 29 a nasl. Zákona o e-Governmente. Povinnosť Zmluvnej strany doručiť Písomnosť elektronicky e-mailovou poštou alebo sms správou sa považuje za splnenú a Písomnosť sa považuje za doručenú v najbližší pracovný deň nasledujúci po dni jej doručenia.

- 9.3. V prípade, ak Zmluva nepripúšťa možnosť doručiť alebo predložiť doklad alebo dokumentáciu v elektronickej forme alebo úradne neoverenú kópiu, vyžaduje sa ich predloženie v listinnej forme a to originál alebo úradne overenú kópiu.
- 9.4. Predávajúci je povinný zo strany Kontrolného orgánu Podpory Dotácie strieť výkon kontroly/auditu/kontroly v Mieste dodania Tovarů súvisiacich s dodaním Tovarů na základe tejto Zmluvy kedykoľvek počas platnosti a účinnosti Dotačnej zmluvy a poskytnúť Kontrolnému orgánu Podpory Dotácie riadne a včas všetku potrebnú súčinnosť.
- 9.5. Na kontrolu a audit použitia finančných prostriedkov, ukládanie a vymáhanie sankcií za porušenie finančnej disciplíny, sa vzťahuje režim upravený v príslušných právnych predpisoch

(najmä zákon č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy v znení neskorších predpisov /ďalej len „Zákon o rozpočtových pravidlách verejnej správy/, zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov /ďalej len „Zákon o finančnej kontrole a audite/).

- 9.6. Kupujúci je oprávnený vyhotoviť v súvislosti s dodaním Tvaru podľa tejto Zmluvy referenciu o Predávajúcom s hodnotením plnenia, či bolo poskytnuté v rozsahu, kvalite a spôsobom podľa Zmluvy a či celkovo bolo uspokojivé alebo neuspokojivé, a to nezávisle od toho, či mu táto povinnosť vyplýva z ustanovení § 12 Zákona o verejnom obstarávaní. Referenciu o Predávajúcom s hodnotením plnenia ako neuspokojivé je Kupujúci oprávnený vyhotoviť aj v prípade, že nedošlo k predčasnému skončeniu Zmluvy, prípadne podstatnému porušeniu povinností zo strany Predávajúceho.
- 9.7. Zmluvné strany sa zaväzujú, že budú zachovávať obchodné tajomstvo a nepoužijú tieto informácie na iné zmluvné účely. Zmluvné strany sa zaväzujú zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedia v súvislosti s plnením tejto Zmluvy, a to aj vtedy, ak nemajú charakter obchodného tajomstva, a o skutočnostiach, ktorých šírenie navonok by sa mohlo akýmkoľvek spôsobom dotknúť záujmov alebo dobrého mena druhej Zmluvnej strany alebo jej partnerov a klientov. Povinnosť Zmluvných strán zachovávať mlčanlivosť a chrániť dôvernosť informácií získaných od druhej Zmluvnej strany trvá vo vyššie uvedenom rozsahu po podpise tejto Zmluvy bez časového obmedzenia.
- 9.8. Predávajúci je povinný na základe výzvy Kupujúceho bezodkladne na svoje vlastné náklady odstrániť všetky porušenia svojich povinností a to bez toho, aby boli dotknuté iné práva Kupujúceho vyplývajúce z tejto Zmluvy. Počas trvania tejto Zmluvy nesie Predávajúci zodpovednosť za škodu spôsobenú nedodržaním akýchkoľvek svojich povinností pri dodaní Tvaru, ktoré je predmetom tejto Zmluvy (zahŕňajúc aj neposkytnutie Dotácie, resp. krátenie výšky Dotácie, sankcie alebo iné postihy zo strany Poskytovateľa Dotácie). Predávajúci zodpovedá v plnom rozsahu za škodu spôsobenú vlastným zavinením ako aj zavinením osôb, ktoré použil na splnenie záväzkov zo Zmluvy. Predávajúci takto zodpovedá za škodu spôsobenú Kupujúcemu ako aj tretím osobám. Vychádzajúc z objektívnej zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkovou činnosťou Predávajúci zodpovedá aj za všetky škody (aj náhodné), ktoré vzniknú pri dodaní Tvaru alebo v priamej, či nepriamej súvislosti s ním a tiež za náhodné škody, ktoré vzniknú na veciach a majetku, ktorý Predávajúci prevzal od Kupujúceho za účelom dodania Tvaru. Predávajúci odškodní Kupujúceho aj za všetky nároky tretích osôb ohľadne porušenia patentových práv, práv k ochranným známkam alebo k obchodnému menu alebo iných chránených práv vo vzťahu k dodávkam a výkonom Predávajúceho, ktoré boli predmetom dodania Tvaru a za všetky vzniknuté škody, náklady, poplatky a výdaje vzniknuté z týchto dôvodov alebo v súvislosti s nimi, ktoré vznikli v dôsledku porušenia povinností Predávajúceho. Náhrada škody nezbuvaie Predávajúceho povinnosti Tvar riadne dodať, ani jeho ďalších povinností vyplývajúcich mu zo Zmluvy.
- 9.9. Predávajúci nie je oprávnený meniť Odborne spôsobilú osobu, svoje zloženie alebo právny stav bez predchádzajúceho súhlasu Kupujúceho vrátane zmeny členov skupiny dodávateľov, ak je Predávajúci skupinou dodávateľov podľa ustanovení § 37 Zákona o verejnom obstarávaní. Tým nie je dotknutá právna záväznosť ustanovení tejto Zmluvy pre právnych nástupcov Zmluvných strán na základe prechodu práv a povinností (univerzálna sukcesia).
- 9.10. Uzatvorením tejto Zmluvy strácajú platnosť a neberú sa do úvahy všetky doterajšie zmluvy, dohody, resp. jednostranné prejavy vôle týkajúce sa dodania Tvaru v písomnej alebo akejkoľvek inej forme.
- 9.11. Vzťahy Zmluvných strán, ktoré nie sú výslovne upravené touto Zmluvou, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ďalšími platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
- 9.12. Túto Zmluvu možno meniť alebo dopĺňať vo forme písomných, datovaných a vzostupne očíslovaných dodatkov podpísaných oboma Zmluvnými stranami a vyhotovených v počte vyhotovení tejto Zmluvy, po ich schválení Poskytovateľom Dotácie, ak Kontrolný orgán Podpory Dotácie vyžaduje predložiť na kontrolu aj všetky prípadné zmeny tejto Zmluvy. Okrem zmien, ktoré pripúšťa táto Zmluva sú Zmluvné strany oprávnené meniť Zmluvu aj v iných prípadoch, ak

budú splnené podmienky na uzavretie dodatku k Zmluve podľa príslušných právnych predpisov. Uzatvorenie dodatku nie je povinnosťou Kupujúceho a bude sa dôkladne posudzovať. Pri posudzovaní oprávnenosti uskutočnenia akejkoľvek zmeny Zmluvy Kupujúci dôkladne posúdi:

- 9.12.1. analýzu príčin vzniknutej situácie,
  - 9.12.2. príčinné súvislosti so vzniknutou situáciou,
  - 9.12.3. následky vzniknutej situácie a potrebu zmeny Zmluvy,
  - 9.12.4. vyhodnotenie skutočnosti, či Predávajúci vynaložil náležitú starostlivosť, resp., že bol obozretný,
  - 9.12.5. posúdenie nevyhnutnosti na odstránenie následkov.
- Kupujúci si vyhradzuje právo meniť Zmluvu aj v prípade, ak podľa zdroja financovania bude potrebné upraviť jej znenie na mieru konkrétnej Podpory a Dotačnej zmluvy v rámci Podpory Projektu. Zároveň si Kupujúci vyhradzuje právo neuzatvárať dodatky k Zmluve pri každej zmene tejto Zmluvy, ale uzatvoriť iba jeden súhrnný dodatok pred dodaním Tvaru podľa tejto Zmluvy, v ktorom budú zhrnuté všetky zmeny tejto Zmluvy zachytené v zmenových listoch, súpise dodávok a výkonov a v obdobných formách, ktoré táto Zmluva pre uskutočnenie zmien pripúšťa. Tým nie sú dotknuté zmeny bez povinnosti dodatku k Zmluve, ktoré výslovne umožňuje samotná Zmluva, prípadne príslušné právne predpisy, kedy dodatok k Zmluve nie je potrebné uzatvárať, ale postačí iná forma uskutočnenia týchto zmien.
- 9.13. Všetky spory, ktoré vzniknú z tejto Zmluvy vrátane sporov o jej platnosť, výklad alebo zrušenie, budú v prípade, že sa Zmluvné strany nebudú vedieť dohodnúť na ich odstránení riešené pred príslušným súdom v Slovenskej republike podľa slovenského práva. Zmluvné strany sa podrobia rozhodnutiu tohto súdu. Jeho rozhodnutie bude pre Zmluvné strany záväzné. Spory Zmluvných strán neoprávňujú Predávajúceho zastaviť, prípadne prerušiť dodávanie Tvaru.
  - 9.14. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma Zmluvnými stranami (ak to nie je v ten istý deň, tak rozhodujúci je deň neskoršieho podpisu). Účinnosť Zmluva nadobúda v súlade s platnou právnou úpravou, avšak nie skôr ako po odsúhlasení a schválení Zmluvy a Dotácie Poskytovateľom Dotácie, po vydaní správy z kontroly a uzatvorení Dotačnej zmluvy, nakoľko účinnosť zmlúv, ktoré budú spolufinancované z Dotácie je naviazaná na vyhodnotenie zákazky, resp. kontrolu obstarania predmetu plnenia zo strany Poskytovateľa Dotácie. Ak zákazka nebude vyhodnotená ako neriziková, resp. výsledok kontroly verejného obstarávania nebude pozitívny, nie je splnená podmienka pre nadobudnutie účinnosti tejto Zmluvy. Kupujúci je povinný oznámiť Predávajúcemu deň nadobudnutia účinnosti Zmluvy do 3 pracovných dní odo dňa nadobudnutia jej účinnosti, inak lehoty podľa tejto Zmluvy neplynú.
  - 9.15. Zmluvné strany berú na vedomie skutočnosť, že táto Zmluva je v zmysle ustanovenia § 5a a nasl. zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o slobode informácií“) v spojení s ustanovením § 47a ods. 1 Občianskeho zákonníka povinne zverejňovanou zmluvou. Zmluva bude zverejnená v súlade s ustanovením § 5a ods. 6 a nasl. Zákona o slobode informácií. Kupujúci je zároveň oprávnený zverejniť Zmluvu aj na svojom webovom sídle.
  - 9.16. Predávajúci súhlasí so spracovaním osobných údajov poskytnutých pre účely uzavretia tejto Zmluvy a vyhlasuje, že bol oboznámený s informáciami podľa článku 13 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „Nariadenie č. 2016/679“).
  - 9.17. Zmluvné strany aj ich zamestnanci, ktorí prichádzajú pri výkone svojich pracovných povinností do styku s osobnými údajmi, resp. tieto údaje akýmkoľvek spôsobom spracovávajú v rámci svojej pracovnej činnosti, sú povinní dodržiavať príslušné ustanovenia Nariadenia č. 2016/679 a zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o ochrane osobných údajov“).
  - 9.18. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú:
    - 9.18.1. Príloha č. 1 – cenová ponuka,
    - 9.18.2. Príloha č. 2 – technická špecifikácia.
  - 9.19. Okrem Prílohy č. 1 a Prílohy č. 2 tvoria súčasť tejto Zmluvy aj Podpora Dotácie, Výzva VO, informácie a súčinnosť podľa tejto Zmluvy, Úradné doklady a iné doklady a dokumenty vzťahujúce sa k Tvaru, ktoré však nie sú fyzicky zviazané so Zmluvou.

- 9.20. V prípade, ak sa niektoré z ustanovení tejto Zmluvy stane neplatným, neúčinným alebo nevymáhateľným, jeho neplatnosť, neúčinnosť alebo nevymáhateľnosť nebude mať vplyv na zostávajúce ustanovenia tejto Zmluvy a obe Zmluvné strany sa bez zbytočného odkladu dohodnú na náhradných ustanoveniach, s čo najskoršou právnou záväznosťou.
- 9.21. Táto Zmluva je vyhotovená v 2 rovnopisoch, z ktorých každý má platnosť originálu, 1 rovnopis obdrží Kupujúci a 1 rovnopis Predávajúci.
- 9.22. Zmluvné strany vyhlasujú, že si Zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli, že nebola uzavretá v tiesni alebo za nevýhodných podmienok, že ju uzavreli z vlastnej vôle, určite, vážne a zrozumiteľne a na základe súhlasu s ňou ju podpisujú.

V Košiciach, dňa

Vo Vranove nad Topľou, dňa

Kupujúci:

Predávajúci:

**Mestská časť Košice – Sídlisko KVP**

**ŠTÝL – IVANOV s.r.o.**

.....  
**Mgr. Ladislav Lörinc**

starosta

.....  
**Ján Ivanov**

konateľ

Príloha č. 2 - Návrh na plnenie kritéria

Názov zákazky: Malotraktor s príslušenstvom na KVP

Genová ponuka

Položka	Množstvo	Cena za jednotku	Medzisúčet	Cena celkom
<b>A. Realizačná stavba</b>				
1 Traktor	1 ks	9 902,44	2 277,56	12 180,00
2 Príslušenstvo				
Muličovač	1 ks	2 146,34 €	493,66	2 640,00
		<b>Spolu s DPH</b>		<b>14 820,00</b>

\* V prípade, že uchádzač nie je platcom DPH, žiadame uvedení skutočnosť uviesť nižšie som/ nie som platcom DPH (nehodí sa preškrtnúť)

Identifikačná uchádzača

Obchodný názov:	ŠTYL - IVANOV s.r.o.
Adresa sídla:	Vyšný Kazimír 23, 094 09 Vyšný Kazimír
IČO:	36 498 548
Kontaktná osoba:	Ján Ivanov, konateľ
Mobil kontaktné osoby:	
E-mail kontaktné osoby:	SND@STYL-IVANOV.SK

V:	Ivanov Ján
Dňa:	7.2.2021

UPOZORNENIE

- povinné údaje, ktoré vyplňa uchádzač

pečiatka a podpis oprávnenej osoby uchádzača


  
 VŠANOV s.r.o. - IČO: 36 498 548
   
 MICHALOVCE, Námestie slobody 5
   
 SÚKLA SÚKLA
   
 IČO: 057 778 55 76



### TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA

#### Traktor Kubota EK1-261

Typ motora	diesel - STAGE 5
Objem motora	1318 cm <sup>3</sup>
Počet valcov	3
Menovitý výkon	18,2
Chladenie motora	vodou
Otáčky motora	2500 ot/min
Objem palivovej nádrže	24 liter
Prevodovka	mechanická, 9 rýchlostí vpred, 3 rýchlosti vzad
Uzávierka diferenciálu	áno
Typ riadenia	hydraulický posilňovač riadenia
Otáčky zadného vývod. hriadeľa	540 ot/min
3 bodový hydraulický záves	kat I., s nosnosťou 750 kg
pohon 4x4	
Rozmer kolies	predné 6.00-12, zadné 8.3-20
Hmotnosť	1067 kg

#### Mulčovač PERUZZO FROG 1120

- uchytenie na trojbodový záves
- pracovný záber 112 cm
- otáčky na kardan 540 ot/min.
- nastaviteľná zadná výška valca
- vhodné do 2,5 cm náletovín
- počet kladív 24 ks
- váha 100 kg
- šírka 112 cm, výška 80 cm, dĺžka 64 cm, váha 95 kg



Ján Ivanov, 093 03 Vranov nad Topľou, majiteľ

info:

IČO: 364 985 48

IČ DPH: SK 2021931648

Office: Vranov n. T., Herlianska 1101/84 - 057/488 61 00

majiteľ:

Prevádzky: Vranov n. T., Herlianska 1101/84 - 057/44 314 11  
Snina, Komenského 2809 - 057/768 55 26